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CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Comuna Sarichioi face un pas decisiv către modernizarea infrastructurii
educaționale. Proiectul de creștere a eficienței energetice pentru Școala și
Grădinița din Enisala transformă o clădire cu uzură ridicată într-un spațiu
modern, sigur și prietenos cu mediul.

Ce presupune investiția?
Dincolo de reabilitarea termică și consolidarea structurală, proiectul pune
accent pe tehnologii verzi:

Energie regenerabilă: Implementarea unor soluții care vor genera
peste 20.600 kWh/an din surse sustenabile.
Confort și siguranță: Modernizarea instalațiilor și a anvelopei clădirii
pentru a reduce drastic facturile la utilități și emisiile de CO₂.
Standarde Europene: Alinierea la „Pactul Verde European” prin
aplicarea principiului „eficiența energetică pe primul loc”.

Proiectul vizează direct:
698 mp de clădire publică aduși la standarde moderne de
performanță energetică.
Combaterea excluziunii sociale: Asigurarea unui mediu cald și sănătos
pentru copiii din medii dezavantajate

Școala rurală este principalul centru de cultură și coeziune. Prin această
investiție, nu se modernizează doar pereții unei clădiri, ci se investește în
viitorul generațiilor din Delta Dunării.

Titlu Apel:
PRSE/2.1/B/ITI/1/2024

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri”

ȘCOALA DIN ENISALA DEVINE UN MODEL DE
SUSTENABILITATE ÎN DELTA DUNĂRII

Finanțare nerambursabilă:
6.170.097  RON

Contribuție proprie:
125.920 RON

Actiunea 2.1 - Îmbunătățirea
eficienței energetice a clădirilor
publice și a clădirilor rezidențiale

Operațiunea B - Sprijinirea eficienței
energetice în clădiri publice, inclusiv a
celor cu statut de monument istoric
(dedicat ITI Delta Dunării)

Perioadă implementare:
30 luni

Costuri neeligibile:
970.723 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Orașul Babadag, a doua cea mai mare localitate din județul Tulcea,  își
modernizează „cartea de vizită”. Prin Programul Regional Sud-Est
2021-2027, sediul central al Primăriei beneficiază de o investiție amplă
de reabilitare, modernizare și dotare.

SEDIUL PRIMĂRIEI BABADAG: EFICIENȚĂ ENERGETICĂ
PENTRU O ADMINISTRAȚIE MODERNĂ

Finanțare nerambursabilă:
4.479.682 RON

Contribuție proprie:
91.422 RON

Clădirea, ridicată în anul 1959, înregistra consumuri energetice ridicate
și nu mai corespundea standardelor actuale de performanță. Fiind un
spațiu cu activitate permanentă (24/7), eficientizarea acestuia a
devenit o prioritate pentru reducerea costurilor și a amprentei de
carbon.

Beneficii cheie ale proiectului:
Economii la bugetul local: Reducerea consumului de energie va
permite redirecționarea fondurilor economisite către alte proiecte
de dezvoltare a comunității.
Confort și siguranță: Un mediu de lucru modern pentru angajați și
un spațiu mai primitor pentru cei peste 10.000 de locuitori care
interacționează cu administrația.
Atractivitate turistică: Situat într-o zonă cu un patrimoniu istoric și
natural bogat (unde numărul turiștilor s-a dublat în ultimii ani),
sediul reabilitat va contribui la imaginea modernă a orașului.

Proiectul face parte din intervențiile dedicate arealului ITI Delta Dunării
(Acțiunea 2.1) și contribuie direct la țintele naționale de reducere a
emisiilor de CO2. 

Titlu Apel:
PRSE/2.1/B/ITI/1/2024

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri”

Actiunea 2.1 - Îmbunătățirea
eficienței energetice a clădirilor
publice și a clădirilor rezidențiale

Operațiunea B - Sprijinirea eficienței
energetice în clădiri publice, inclusiv a
celor cu statut de monument istoric
(dedicat ITI Delta Dunării)

Perioadă implementare:
24 luni

Costuri neeligibile:
323.032 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Proiectul propus urmărește reabilitarea completă a clădirii Spitalului
Orășenesc Panciu, aflată într-o stare avansată de degradare și încadrată
în risc seismic major.  Intervenția este esențială pentru ca spitalul să
poată funcționa conform cerințelor Ministerului Sănătății, ISU, DSP și
DSVSA.

MODERNIZAREA ȘI CONSOLIDAREA SPITALULUI
ORĂȘENESC PANCIU

Finanțare nerambursabilă:
48.725.114 RON

Contribuție proprie:
994.390 RON

  Proiectul prevede consolidarea structurală a clădirii și modernizarea
completă a spațiilor, astfel încât unitatea să răspundă standardelor unei
infrastructuri sanitare moderne. Vor fi refăcute acoperișul, pereții
interiori, căile de acces și evacuare, iar extinderile neconforme vor fi
reconstruite cu structuri independente, sigure și conforme normativelor
actuale. De asemenea, se vor reface trotuarele, sistemele de drenaj și
toate elementele necesare protecției la infiltrații și la acțiuni seismice.
  Proiectul de modernizare a Spitalului Orășenesc Panciu îndeplinește
integral cerințele privind adaptarea la schimbările climatice și prevenirea
riscurilor de dezastre, prin consolidarea structurală a unei clădiri aflate în
risc seismic major și prin implementarea unor măsuri avansate de
eficientizare energetică — precum termoizolarea completă, utilizarea
energiei regenerabile și modernizarea instalațiilor — contribuind astfel la
reducerea emisiilor de carbon, creșterea rezilienței comunității și
dezvoltarea durabilă a orașului.
  Prin modernizarea propusă, spitalul va deveni o unitate medicală sigură,
eficientă și adaptată nevoilor actuale ale comunității. Intervenția va
îmbunătăți imaginea urbană a zonei și va transforma clădirea într-un
exemplu de infrastructură publică durabilă. Proiectul reprezintă un pas
important pentru creșterea calității serviciilor medicale și pentru
dezvoltarea echilibrată a orașului Panciu, având un impact pozitiv pe
termen lung asupra întregii comunități.

Titlu apel:
PRSE/2.2/1/2023

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.2 Consolidarea
clădirilor publice vulnerabile la

risc seismic 

(acțiune strategică)

Perioadă implementare:
36 luni



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Situată într-o zonă expusă riscurilor climatice și seismice, comuna
Jijila (județul Tulcea) demarează un proiect strategic de
infrastructură. Investiția vizează transformarea sediului
administrativ într-o clădire sigură, eficientă energetic și pregătită să
răspundă nevoilor cetățenilor în orice context. 

Titlu Apel:
PRSE/2.2/ITI/1/2024

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor
publice vulnerabile la risc seismic 

(acțiune strategică)

SIGURANȚĂ ȘI REZILIENȚĂ : PRIMĂRIA  JIJILA INTRĂ 
ÎNTR-UN PROCES DE CONSOLIDARE ȘI MODERNIZARE

Finanțare nerambursabilă:
3.718.616 RON

Contribuție proprie:
75.890 RON

De ce este acest proiect o prioritate?
Siguranță Seismică: Clădirea actuală necesită consolidare
structurală urgentă pentru a garanta continuitatea serviciilor
publice în caz de risc.
Eficiență Verde: Modernizarea instalațiilor și a anvelopării clădirii va
reduce drastic consumul de energie și emisiile de CO₂, aliniind
comuna la obiectivele „Pactului Verde European”.
Adaptare Climatică: Proiectul include măsuri de reziliență în fața
fenomenelor meteo extreme, utilizând abordări ecosistemice
specifice arealului Deltei Dunării.

Proiectul include în mod obligatoriu măsuri de eficientizare
energetică, alături de consolidarea structurală, asigurând atât
adaptarea clădirii la schimbările climatice, cât și creșterea rezilienței la
riscuri de dezastre. Prin reducerea consumului de energie, utilizarea
resurselor regenerabile și modernizarea completă a infrastructurii,
investiția contribuie la diminuarea emisiilor de carbon, protejarea
mediului și dezvoltarea durabilă a orașului Panciu, în deplină
concordanță cu obiectivul programului de finanțare privind adaptarea
la schimbările climatice și abordările ecosistemice.

Perioadă implementare:
25 luni

Costuri neeligibile:
150.606 RON

Prin această investiție, Primăria Jijila devine dintr-o clădire
vulnerabilă un simbol al rezilienței locale. Proiectul nu înseamnă
doar modernizarea birourilor, ci consolidarea capacității comunității
de a se proteja și de a evolua sustenabil.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Într-o zonă marcată de un risc seismic major, protejarea infrastructurii
critice devine o prioritate de securitate națională și locală. Prin
Programul Regional Sud-Est 2021-2027, clădirea C1 a sediului Poliției
Vama Veche intră într-un amplu proces de consolidare structurală și
modernizare.

Titlu Apel:
PRSE/2.2/1/2023

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri”

SEDIUL POLIȚIEI VAMA VECHE INTRĂ ÎN CONSOLIDARE
SEISMICĂ

Finanțare nerambursabilă:
1.969.881 RON

Contribuție proprie:
347.626 RON

Obiectivele strategice ale intervenției:
Rezistență Seismică: Utilizarea tehnologiilor moderne pentru
întărirea fundației și a elementelor critice, eliminând riscul de
prăbușire și protejând viețile personalului și ale cetățenilor.
Continuitate Operațională: Asigurarea funcționării neîntrerupte a
Poliției Vama Veche, esențială pentru menținerea ordinii publice și a
siguranței la frontieră, chiar și în situații de criză sau dezastre
naturale.

Sustenabilitate și Eficiență energetică: Proiectul nu se oprește la
structură; acesta integrează soluții de izolație termică și materiale
sustenabile, reducând amprenta de carbon și cheltuielile cu energia,
măsuri obligatorii în cadrul proiectului.

De asemenea, acest proiect contribuie la obiectivele strategice ale
județului Constanța și ale localității Vama Veche, care vizează creșterea
rezilienței infrastructurii publice și protecția populației împotriva
riscurilor seismice

Consolidarea sediului de la Vama Veche este mai mult decât un proiect
de construcție, este o investiție în siguranța unei întregi regiuni turistice
și de frontieră.

Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor
publice vulnerabile la risc seismic 

(acțiune strategică)

Perioadă  implementare :
31 luni

Costuri neeligibile:
1.635.029 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Municipiul Focșani implementează un proiect major de modernizare a
mobilității urbane, prin dezvoltarea Terminalului Intermodal Nord și
realizarea unei noi conexiuni rutiere între Strada Militari și Strada A.
Saligny. Investiția urmărește creșterea accesibilității, reducerea traficului
auto și promovarea transportului public și alternativ.

FOCȘANI INVESTEȘTE ÎN MOBILITATE DURABILĂ

Finanțare nerambursabilă:
95.617.470 RON

Contribuție proprie:
32.242.594 RON

Proiectul include construirea unui terminal modern cu o suprafață de
9.940 mp, care va găzdui peroane pentru autobuze, spații administrative,
ateliere de reparații, spălătorie auto cu stație ITP și zone acoperite pentru
parcarea autobuzelor. În cadrul aceluiași ansamblu va fi amenajată o
parcare Park & Ride, cu parcări exterioare și două niveluri în clădire,
dotată cu stații de încărcare pentru vehicule electrice. Terminalul va fi
completat de piste pentru biciclete și trotuare pietonale, asigurând
integrarea în rețeaua de mobilitate urbană durabilă.
Un alt element esențial al proiectului este străpungerea rutieră Militari–
Saligny, cu o lungime de 517 metri, care va include două benzi pentru
traficul general și o bandă dedicată transportului public. De-a lungul
traseului vor fi amenajate 670 de metri de piste pentru biciclete și
trotuare cu lățimea de 1,5 metri, pentru a încuraja transportul alternativ și
a crește siguranța participanților la trafic.
Intervenția vizează modernizarea completă a zonei Autobazei Nord, pe
un teren de 27.970 mp, precum și regenerarea unor spații industriale
neutilizate. Proiectul include rețele edilitare noi, sisteme moderne de
încălzire și climatizare pe bază de pompe de căldură și foraje geotermale,
precum și amenajarea de spații verzi care vor îmbunătăți calitatea
mediului urban.
Prin realizarea acestui terminal intermodal și a infrastructurii conexe,
Focșani face un pas important către o rețea de transport urban eficientă,
sigură și ecologică. Proiectul este complementar investițiilor aflate în
derulare prin PR Sud‑Est și PNRR, care susțin modernizarea transportului
public, digitalizarea serviciilor și extinderea mobilității alternative în
municipiu.

Titlu Apel:
PRSE/3.1/1.1/1/2023

Prioritatea 3
O regiune cu emisii de

carbon scăzute

Actiunea 3.1 Reducerea emisiilor de
carbon în mediul urban prin
investiții pentru dezvoltarea
infrastructurii urbane curate
(infrastructuri de transport, ciclism,
material rulant, combustibili
alternativi, culoare de mobilitate),
bazate pe planurile de mobilitate
urbana durabila

Costuri neeligibile:
11.313.106 RON

Perioadă implementare:
33 luni



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Comuna Scorțoasa (județul Buzău) face un pas important pentru
combaterea abandonului școlar și creșterea calității educației. Prin
desființarea vechiului corp de clădire C4 și construirea unei grădinițe
moderne (P+1E), comunitatea locală va beneficia de un spațiu
educațional la standarde europene.

O NOUĂ GRĂDINIȚĂ ÎN SCORȚOASA: INVESTIȚIE ÎN
VIITORUL EDUCAȚIEI TIMPURII

Finanțare nerambursabilă:
3.636.868 RON

Contribuție proprie:
74.221 RON

Ce aduce nou acest proiect?
Infrastructură Verde: Clădirea, ce va avea o suprafață de 714 mp,  va fi
dotată cu sisteme alternative de energie (electrică și termică),
management energetic integrat și sisteme moderne de climatizare
pentru un aer interior de calitate.
Dotări de ultimă generație: Săli de grupă echipate cu table
magnetice, videoproiectoare și mobilier ergonomic, inclusiv
materiale didactice speciale pentru copiii cu dizabilități.
Mai mult decât o clădire: Proiectul include o componentă socială
esențială — 75 de copii și 75 de părinți vor beneficia de programe de
consiliere psiho-socială și educație parentală.

Impactul așteptat:
1.Acces sporit: Facilitarea înscrierii copiilor în învățământul preșcolar

prin condiții tehnico-materiale optime.
2.Echitate: Incluziune reală pentru copiii din medii defavorizate sau cu

nevoi speciale.
3.Digitalizare: Pregătirea infrastructurii pentru educație modernă, în

completare cu proiectele finanțate prin PNRR.

Noua grădiniță din Scorțoasa este concepută ca un spațiu sigur și
atractiv, menit să reducă părăsirea timpurie a școlii

Titlu Apel: PRSE/5.1/1/2023

Prioritatea 5 -
”O regiune educată”

Acțiunea 5.1 - Dezvoltarea
infrastructurii educaționale

la nivelul învățământului
preșcolar

Costuri neeligibile:
1.001.308 RON

Periodă implementare: 
25 luni
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DETALII
A FOST PUBLICATĂ

INSTRUCŢIUNEA NR.  15

pr iv ind reglementarea  majorăr i i
determinate  de  creșterea  cote i
TVA în  baza  preveder i lor
leg is lat ive  actuale ,  pr iv ind unele
măsur i  f iscal -bugetare ,  în  cazul
proiectelor  contractate  în  cadrul
Programului  Regional  Sud-Est
2021-2027  ș i  af late  în  etapa de
implementare .

În  procesul  de  implementare  a
proiectelor ,  benef ic iar i i  t rebuie  să  apl ice
următoarele  regul i  pr iv ind a justarea
bugetelor  în  contextul  modif icăr i i  cote i
de  TVA:

R e a l o c ă r i  i n t e r n e :  Creșterea  valor i i
TVA poate  f i  acoper i tă  pr in  ut i l i zarea
economi i lor  sau  a  rezervelor  de
implementare ,  cu  condiț ia  încadrăr i i
în  valoarea  maximă a  f inanțăr i i
nerambursabi le  deja  contractate .
S a r c i n a  f i n a n c i a r ă :  *  Majorarea  cote i
de  TVA nu conduce la  creșterea
f inanțăr i i  nerambursabi le .

Dacă TVA-ul  este  neel ig ib i l ,
d i ferența  rezultată  d in  majorare
este  suportată  integral  de  către
benef ic iar  (cu  excepț ia  cazur i lor
speci f ice  d in  OUG 133/2021) .
Di ferența  de  TVA aferentă
cheltu ie l i lor  neel ig ib i le  este
suportată  în  tota l i tate  de  către
benef ic iar .

R e g u l i  p e n t r u  A j u t o r u l  d e  S t a t :
Benef ic iar i i  care  intră  sub inc idența
schemelor  de  a jutor  de  stat  vor
suporta  integral  d i ferența  de  TVA
dacă:

a . TVA a  fost  încadrat  in i ț ia l  ca
neel ig ib i l .

b . TVA a  fost  e l ig ib i l ,  dar  actual izarea
ar  impl ica  depășirea  valor i i
a jutorulu i  de  stat  aprobat  in i ț ia l .

A FOST PUBLICAT
CORRIGENDUMUL NR.  3

Acț iunea 4 .1  -  Invest i ț i i  dest inate
reabi l i tăr i i  ș i  modernizăr i i
infrastructur i i  rut iere  de
importanță  reg ională  pentru
as igurarea  conect iv i tăț i i  la
rețeaua TEN-T  ș i  anexelor  aferente
apelulu i  de  proiecte  

Modificarea vizează prelungirea perioadei
de depunere a proiectelor până la data de
30.06. 2026, ora 16.00.



În contextul transformărilor majore din regiune, România are șansa de a-și
consolida rolul de actor strategic la granița estică a UE, valorificând proximitatea
față de Ucraina pentru dezvoltare economică și investiții. „Alianța Regională
pentru Reconstrucția Ucrainei” reunește regiunile Nord‑Vest, Nord‐Est și Sud‐Est
într-un cadru comun de cooperare, creat pentru a pregăti infrastructura, mediul
de afaceri și administrația publică pentru oportunitățile generate de procesul de
reconstrucție.

Parteneriatul cu Banca Mondială, prin proiectul BRIDGE, oferă expertiză tehnică,
modernizarea coridoarelor logistice și creșterea competitivității IMM‑urilor,
consolidând poziția României ca hub regional pentru investiții și reconstrucție pe
termen mediu și lung.

Proiectul BRIDGE
Alianța Regională pentru Reconstrucția Ucrainei –

Parteneriat strategic cu Banca Mondială

Reconstrucția Ucrainei nu reprezintă doar un demers de susținere umanitară, ci
constituie o oportunitate strategică majoră pentru România de a se integra în
lanțurile valorice europene și de a deveni un punct-cheie pentru logistică și
investiții. În acest context, scopul „Alianței Regionale pentru Reconstrucția
Ucrainei” este de a dezvolta sectorul privat în vederea creșterii competitivității
acestuia, pentru a permite firmelor românești să participe activ și eficient la
procesul de reconstrucție a Ucrainei. Prin această abordare, proximitatea
geografică este transformată în productivitate economică reală, consolidând rolul
regional al județelor partenere.



OPORTUNITATE

Ești gata să schimbi fața orașului tău învățând
de la cei mai buni din Europa? 

Programul URBACT revine cu o nouă
oportunitate pentru municipalitățile care vor să
treacă de la strategie la acțiune prin schimb de
experiență și bune practici.

Ce este o Rețea de Acțiune (Action Network)?
Este un „accelerator” de dezvoltare urbană durabilă. Timp de trei ani
(2026–2029), orașele partenere colaborează pentru a găsi soluții la
provocări comune, folosind Metoda URBACT — un model testat care
pune accent pe integrare și participare locală.

 România este eligibilă cu întreg teritoriul, astfel
că toate orașele pot aplica!

De ce să participi?
Expertiză Europeană: Acces la soluții verificate în alte orașe din UE.
Capacitare: Îmbunătățești competențele echipei tale în
gestionarea proiectelor complexe.
Finanțare și Suport: Primești îndrumare pas cu pas pentru crearea
unui plan de acțiune local eficient.

 Aflați mai multe despre apel: 
https://urbact.eu/get-involved



Pe 12 martie 2026, ADR SE a organizat la Buzău o sesiune de informare dedicată
serviciilor gratuite oferite prin Enterprise Europe Network (EEN) — cea mai mare
rețea globală de sprijin pentru companii, activă în peste 600 de centre din Uniunea
Europeană și nu numai.

Finanțări strategice prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027
Experții noștri au detaliat apelurile active și viitoare pentru IMM-uri:

Digitalizare (Acțiunea 3.1): Granturi pentru transformarea digitală a afacerilor.
Parcuri Industriale (Acțiunea 1.5): Sprijin prin infrastructuri de afaceri moderne.
Platforma STEP (Acțiunea 1.8): Dezvoltarea tehnologiilor strategice pentru Europa.

Cum vă poate ajuta Centrul EEN din cadrul ADR SE?
Dacă dețineți un IMM în județele Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea sau Vrancea,
experții noștri vă oferă consultanță gratuită pentru:
1. Internaționalizare: Identificarea de noi piețe și parteneri europeni.
2. Inovare și Tehnologie: Valorificarea invențiilor și a ideilor noi.
3.Sustenabilitate: Adaptarea afacerii la noile standarde verzi.

Ești gata să îți crești afacerea?  Contactează-ne la 📧  een@adrse.ro pentru a accesa
rețeaua de experți și oportunitățile de finanțare!

 

EVENIMENTE

Oportunități de internaționalizare și inovare: ADR SE aduce Rețeaua
Enterprise Europe la Buzău

BUZĂU
𝟏𝟐 martie 𝟐𝟎𝟐𝟔

Sesiune de informare



UNCJR, în calitate de partener și ADR SE cu rol de partener asociat în cadrul
proiectului HEROES “Îmbunătățirea accesului la locuințe accesibile și
cooperare regională pentru sustenabilitate europeană” au participat la
reuniunea de lucru a membrilor consortiului care a avut loc in Assen/Tarile de
Jos, în perioada 25-26 martie 2026. 

Autorități publice locale și regionale, ONG-uri, asociații pentru incluziune
socială din Italia, România, Belgia, Polonia, Danemarca, Letonia și Ungaria au
analizat bune practici care vizează creșterea numărului de locuințe sociale și
accesibile pentru grupurile vulnerabile, urmând ca aceste inițiative să fie
adapate și integrate în strategiile de dezvoltare ale partenerilor.

Proiectul HEROES este finanțat în cadrul Programului Interreg Europe 2021
2027 care sprijină proiectele de cooperare interregională între actorii politicii
regionale. Proiectele Interreg din domeniul social urmăresc îmbunătățirea
incluziunii sociale, a accesului la servicii de calitate și a ocupării forței de
muncă prin schimb de bune practici și dezvoltarea de soluții inovatoare pentru
comunitățile vulnerabile.

EVENIMENTE

Schimb de bune practici in domeniul locuintelor sociale si accesibile-
Proiectul HEROES 

ASSEN/ ȚĂRILE DE JOS
25-26 martie 𝟐𝟎𝟐𝟔

Schimb de bune practici



Program eligibil pe teritoriul județului Galați

PROGRAMUL 
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

Pe 4 martie 2026, la sediul Consiliului Județean Galați, s-au semnat primele cinci contracte de
finanțare în cadrul apelului dedicat microîntreprinderilor din județul Galați. Contractele de
finanțare au fost semnate în prezența reprezentantului Ministerului Investițiilor și Proiectelor
Europene (MIPE), în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Tranziție Justă
(AM PTJ) și a reprezentanților ADR Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar pentru
Programul Tranziție Justă (OI PTJ). 

Informații suplimentare pe www.adrse.ro sau www.mfe.gov.ro/ptj

𝑨𝒖 𝒇𝒐𝒔𝒕 𝒔𝒆𝒎𝒏𝒂𝒕𝒆 𝒑𝒓𝒊𝒎𝒆𝒍𝒆 5 𝒄𝒐𝒏𝒕𝒓𝒂𝒄𝒕𝒆 𝒅𝒆 𝒇𝒊𝒏𝒂𝒏𝒕̦𝒂𝒓𝒆 𝒊̂𝒏 𝒄𝒂𝒅𝒓𝒖𝒍 𝑷𝒓𝒐𝒈𝒓𝒂𝒎𝒖𝒍𝒖𝒊 𝑻𝒓𝒂𝒏𝒛𝒊𝒕̦𝒊𝒆
𝑱𝒖𝒔𝒕𝒂̆ 2021 - 2027 -  𝑨𝒑𝒆𝒍𝒖𝒍 𝒅𝒆 𝒑𝒓𝒐𝒊𝒆𝒄𝒕𝒆 “𝑺𝒑𝒓𝒊𝒋𝒊𝒏 𝒑𝒆𝒏𝒕𝒓𝒖 𝒊𝒏𝒇𝒓𝒂𝒔𝒕𝒓𝒖𝒄𝒕𝒖𝒓𝒂 𝒅𝒆 𝒂𝒇𝒂𝒄𝒆𝒓𝒊”,
𝒄𝒐𝒎𝒑𝒐𝒏𝒆𝒏𝒕𝒂 “𝑺𝒑𝒓𝒊𝒋𝒊𝒏 𝒑𝒆𝒏𝒕𝒓𝒖 𝒄𝒓𝒆𝒔̦𝒕𝒆𝒓𝒆𝒂 𝒅𝒖𝒓𝒂𝒃𝒊𝒍𝒂̆ 𝒂 𝒎𝒊𝒄𝒓𝒐𝒊̂𝒏𝒕𝒓𝒆𝒑𝒓𝒊𝒏𝒅𝒆𝒓𝒊𝒍𝒐𝒓 𝒔̦𝒊 𝒄𝒓𝒆𝒂𝒓𝒆𝒂
𝒅𝒆 𝒍𝒐𝒄𝒖𝒓𝒊 𝒅𝒆 𝒎𝒖𝒏𝒄𝒂̆”

Cele cinci microîntreprinderi beneficiare de finanțare prin Programul Tranziție Justă 2021-2027
activează în domenii precum construcțiile, industria confecțiilor și domeniul medical
(cardiologie, ginecologie, stomatologie), valoarea totala a investițiilor fiind de aproape 9
milioane lei, din care peste 7,1 milioane lei reprezintă fonduri europene nerambursabile. 

Prin intermediul acestui apel de proiecte, încheiat în data de 30 noiembrie 2025, IMM-urile din
categoria microîntreprinderilor din județul Galați au putut beneficia de finanțări nerambursabile
cuprinse între minimum 50.000 si maximum 300.000 de euro pentru dezvoltarea activității
economice a microîntreprinderilor, crearea de locuri de muncă durabile, programe de calificare,
recalificare și specializare dedicate persoanelor afectate de tranziția către o economie neutră
din punct de vedere climatic.

https://mfe.gov.ro/ptj/noutati/


Galațiul accelerează spre o economie verde
 prin Programul Tranziție Justă

EVENIMENT

  Pe 3 martie 2026, Consiliul Județean Galați a găzduit evenimentul
dedicat oportunităților de finanțare prin Programul Tranziție Justă (PTJ)
2021-2027. Întâlnirea a reunit lideri locali, reprezentanți ai Ministerului
Fondurilor Europene (AM PTJ), ADR Sud-Est (OI PTJ), mediul
academic și antreprenori.

Puncte cheie ale dialogului:
Relansare economică: Cum poate PTJ să transforme economia
județului Galați dintr-una bazată pe emisii ridicate într-una
sustenabilă și diversificată.
Harta finanțărilor: Soluții concrete și perspective de finanțare
dedicate IMM-urilor locale pentru crearea de noi locuri de muncă.
Colaborare strategică: Consolidarea dialogului între administrație,
universități și mediul de afaceri pentru absorbția eficientă a
fondurilor europene.

Ce este PTJ? Instrumentul financiar al Uniunii Europene care sprijină
regiunile în tranziția către neutralitatea climatică, oferind capital pentru
investiții verzi și dezvoltare economică durabilă.



PROGRAMUL
SĂNĂTATE
2021-2027

A FOST PUBLICAT

MANUALUL BENEFICIARULUI - VERSIUNEA
ACTUALIZATĂ FEBRUARIE 2026.

https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-
programare/perioada-2021-2027/autoritatea-
de-management-pentru-programul-sanatate/

LISTA OPERAŢIUNILOR SELECTATE ÎN CADRUL
PROGRAMULUI SĂNĂTATE, SITUAŢIA
ACTUALIZATĂ LA DATA DE 28 FEBRUARIE 2026.

PROGRAMUL SĂNĂTATE - VERSIUNEA
ACTUALIZATĂ ŞI APROBATĂ LA NIVELUL LUNII
MARTIE 2026.

CENTRALIZATORUL OBSERVAŢIILOR,
PROPUNERILOR ŞI ÎNTREBĂRILOR PRIMITE PE
CONŢINUTUL GHIDULUI SOLICITANTULUI PRIVIND
APELUL DE PROIECTE INVESTIŢII ÎN
INFRASTRUCTURA PUBLICĂ A UNITĂŢILOR DE
ÎNVĂŢĂMÂNT PUBLICE DIN MEDIUL RURAL ÎN CARE
SE FURNIZEAZĂ SERVICII DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ
ŞCOLARĂ, INCLUSIV SERVICII DE SĂNĂTATE ORALĂ
(REABILITARE/MODERNIZARE/DOTARE) (

Programul Sănătate este un program
multifond, care cuprinde finanţare din
Fondul European de Dezvoltare Regională
(FEDR) şi din Fondul Social European Plus
(FSE+).
Programul are o alocare totală de 3,13
miliarde de euro, care vine în continuarea
eforturilor bugetului de stat şi a bugetelor
locale în sprijinirea implementării
Strategiei Naţionale de Sănătate 2023-2030
prin finanţarea de investiţii atât în
asistenţa prespitalicească şi spitalicească,
cât şi în rezilienţa sistemului de sănătate.

ADR SE, are calitatea de Organism Intermediar (OI) privind
implementarea Programului Sănătate pentru priorităţile 1, 2, 3, 4 şi 7 

Prioritatea 1: Creşterea calităţii serviciilor de asistenţă medicală primară,
comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu şi îmbunătăţirea şi consolidarea
serviciilor preventive;
Prioritatea 2: Servicii de reabilitare, paliaţie şi spitalizări pentru boli cronice adaptate
fenomenului demografic; de îmbătrânire a populaţiei, impactului dizabilităţii şi
profilului de morbiditate;
Prioritatea 3: Creşterea eficacităţii şi rezilienţei sistemului medical în domenii critice,
de importanţă strategică; cu impact transversal asupra serviciilor medicale şi asupra
stării de sănătate;
Prioritatea 4: Investiţii în infrastructuri spitaliceşti noi;
Prioritatea 7: Măsuri care susţin domeniile oncologie şi transplant 



Mulți beneficiari tratează Graficul de
Implementare ca pe o simplă formalitate.
În realitate, acesta este „centura de
siguranță” a proiectului tău. Cea mai
frecventă greșeală? Lăsarea achizițiilor
complexe (echipamente grele, software
personalizat sau lucrări de construcții) pe
ultima sută de metri.

Navighează inteligent prin
fondurile europene

TIPS&
TRICKS

EPISODUL 1:
Cum să nu pierzi

finanțarea din cauza
calendarului

Problema: „Înghesuirea” la final
Dacă programezi achizițiile mari în ultimele 6
luni de proiect, orice mic obstacol — o
contestație, o licitație anulată din lipsă de
ofertanți sau un furnizor care întârzie livrarea
— se transformă într-o catastrofă. Rezultatul?
Intri în criză de timp, riști să nu finalizezi
indicatorii și ajungi la proceduri birocratice
greoaie de prelungire a contractului (care nu
sunt întotdeauna aprobate).

Soluția: Regula celor 2 luni (Rezerva
de siguranță)
Nu planifica niciodată o licitație
importantă la limită. În graficul tău
intern, consideră că ai nevoie de o
„zonă tampon”.

Trick-ul de implementare:
Programează achizițiile grele în prima jumătate
a proiectului.
Creează o rezervă de minim 2 luni special
pentru situații neprevăzute. Dacă achiziția
„pică” prima dată, ai timp să o reiei fără să ceri
prelungirea întregului proiect de finanțare.
Anticipează perioadele moarte: Nu lansa licitații
complexe în august sau în a doua jumătate a
lunii decembrie. Rata de răspuns a firmelor
scade drastic, iar riscul de anulare crește.
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siguranță” a proiectului tău. Cea mai
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Dacă programezi achizițiile mari în ultimele 6
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contestație, o licitație anulată din lipsă de
ofertanți sau un furnizor care întârzie livrarea
— se transformă într-o catastrofă. Rezultatul?
Intri în criză de timp, riști să nu finalizezi
indicatorii și ajungi la proceduri birocratice
greoaie de prelungire a contractului (care nu
sunt întotdeauna aprobate).

Soluția: Regula celor 2 luni (Rezerva
de siguranță)
Nu planifica niciodată o licitație
importantă la limită. În graficul tău
intern, consideră că ai nevoie de o
„zonă tampon”.
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Programează achizițiile grele în prima jumătate
a proiectului.
Creează o rezervă de minim 2 luni special
pentru situații neprevăzute. Dacă achiziția
„pică” prima dată, ai timp să o reiei fără să ceri
prelungirea întregului proiect de finanțare.
Anticipează perioadele moarte: Nu lansa licitații
complexe în august sau în a doua jumătate a
lunii decembrie. Rata de răspuns a firmelor
scade drastic, iar riscul de anulare crește.



SEDIUL CENTRAL BRĂILA

BIROU JUDEŢEAN BUZĂU

Date de contact 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Adresă: Anghel Saligny nr.24, Brăila,  810015

E-mail: adrse@adrse.ro
Website: www.adrse.ro

Telefon: 0339.401. 018

BIROU JUDEŢEAN GALAŢI

BIROU JUDEŢEAN VRANCEA

BIROU JUDEŢEAN TULCEA

BIROU JUDEŢEAN CONSTANŢA

Adresă: Bulevardul Unirii nr. 203, bloc D5, Sc. A

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0338.401.136

Adresă: Strada Mihai Bravu, nr. 6

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0336.401.253

Adresă: Dr. Telemac nr. 4, bloc 4, scara 1

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0337.408.440

Adresă: Strada Păcii nr. 20, etaj 1

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0340.401.412

 Adresă: Strada Marcus Aurelius nr. 8

 Website: www.adrse.ro
Telefon: 0341.452.029
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ŢŢII

EAN VRANCEA

EAN TULCEAEAN TULCEA

EAN CONSTANŢA
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